

Rettifica del regolamento (UE) 2021/48 del Consiglio, del 22 gennaio 2021, che modifica il regolamento (CE) n. 147/2003 relativo a talune misure restrittive nei confronti della Somalia

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 23 del 25 gennaio 2021)

Pagina 1, considerando 3:

anziché: «Il 22 gennaio 2021 è stata adottata la decisione (PESC) 2021/48 [...]»

leggasi: «Il 22 gennaio 2021 è stata adottata la decisione (PESC) 2021/54 [...]»

Pagina 1, nota 4 a piè di pagina:

anziché: «⁽⁴⁾ Cfr. pag. 1 della presente Gazzetta ufficiale.»

leggasi: «⁽⁴⁾ Cfr. pag. 18 della presente Gazzetta ufficiale.»

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 22 del 18 marzo 2021)

21CE0838

MARIO DI IORIO, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2021-GUE-026) Roma, 2021 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

